BAOJI DAILY

星期六

宝鸡日报社出版





市政府召开 2021 年度第 2 次党组会议

年度第2次党组会议,传达学习中省市党史学 习教育动员大会精神,审议市政府党组《关于 开展党史学习教育的实施方案》,传达学习习 会议指出,开展党史学习教育,是党中央

的重大决策部署。市政府系统各级领导干部要 以强烈的政治自觉、思想自觉和行动自觉,立 足实际,守正创新,用党的创新理论和最新成 果解放思想、指导实践、推动落实。要牢牢把握 "学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行"的 总体要求,发扬优良学风,创新学习形式,带头 学党史、讲党史、懂党史、用党史。要坚持发展 局的要求,把党史学习教育与推进经济社会发 展一体部署、推进和落实,扎实开展好"我为群 众办实事""六个引领开新局"实践活动,以实

实在在的发展成效检验学习成果 会议强调,要清醒认识到当前意识形态工 的严峻性、复杂性和艰巨性,进一步增强大局意识 忧患意识,不断提高工作的预见性和主动性,按照

一岗双责"要求,层层传导压力,逐级抓好落实 会议还传达学习了习近平总书记在中央 财经委员会第九次会议上的重要讲话精神和习 近平总书记重要文章《努力成为世界主要科学







扎实推进党史学习教育

贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

市委办公室、市政府办公 室联合印发《宝鸡市强化 知识产权保护工作具体 措施》,对"加快新技术运 用"等 16 项工作进行了具 体明确,规定对举报知识 产权违法行为经查证属实 的,将给予 200 元至 1000

元奖励,开启了我市知识 产权保护工作新征程。

去年以来,市委、市政 府先后3次专题研究我市 加强知识产权保护工作的 办法举措,市知识产权工 作协调领导小组和市市场 监督管理局牵头起草相关 文件。在充分调研、广泛征 求省知识产权局和市级相 关部门意见的基础上,文 件6易其稿,最终形成《具 体措施》。《具体措施》对5 部分16项工作内容进行 了具体明确,并依据职能 定位区分了行政、司法、执 中,明确支持企业知识产 权管理规范贯标,对省级 贯标企业每家给予2万元 启动经费支持,对按期完 成贯标并通过第三方认证 机构认证的企业给予8万 元补助,对通过省级验收 的企业给予5万元补助; 申请设立国家商标局商标 注册受理(宝鸡)窗口。 围绕钛及钛合金、石油装 备、汽车及零部件、轨道交 通等优势支柱产业的知识 产权快速保护需求,争取 建设知识产权保护中心。 此外,将知识产权严重违 法行为纳入失信惩戒,建 立知识产权违法行为举报 奖励制度,举报信息经查 证属实的将给予 200 元至 1000 元奖励。

市知识产权服务中心 负责人表示,以市委、市政 府名义出台强化知识产权 保护工作具体措施,在全 省尚属首家,将激励宝鸡

广大知识产权人焕发出更高的工作热情,服务创 新创造,促进宝鸡经济高质量发展

本报记者 马庆昆

点项目-

划今年10月竣工投产,届时这里将建 成西北地区煤炭期权期货交易中心。

硫、特低磷和特高热值特点,是优质的

动力用煤和化工用煤。为提高附加值、

打造煤炭全产业链,麟游两亭循环经

济科技工业园区依托郭家河煤矿,引

进江苏省江阴市金桥运输有限公司,

投资建设麟北煤炭商贸物流中心。该

项目涵盖洗选加工、仓储物流贸易和

线上大数据交易三大板块,旨在构建

一个煤炭生产、运销、就地转化、循环

每天能处理3000吨原煤或煤矸石。"

项目现场负责人刘勃伟介绍,煤矸石

是采煤和洗选过程中产生的固体废弃

"正在调试的洗选加工生产线,

利用的闭环式产业链条。

麟游出产的煤炭,具有低灰、特低

我市举行今年首批总部企业暨招商引资项目签约仪式

家总部企业落户 18个引资项目签约

本报讯 3月19日,我市举行 2021年第一批总部企业暨招商引资 项目签约仪式,通过线上和现场相结 合的方式,集中签约总部企业34家、 招商引资项目 18 个。市人大常委会主 任马秉寅、市政协党组书记何存贵参 加签约仪式。市委副书记吴铁致辞。

近年来,我市深入学习贯彻习近

持新发展理念,坚持项目带动,持续 壮大总部经济、加大招商引资力度, 一批好项目、大项目相继落地宝鸡。 去年全市 10 批次引进总部企业 542 家,完成注册登记387家,其中有74 家企业纳税超5000万元。当天,包括 航天宏图信息技术股份有限公司宝

及矿山机械加工制造(维修)项目等 18个招商引资项目进行了集中签约。

吴铁表示,宝鸡始终坚持实体经 济立市,始终立足产业招商发力,始终 围绕工业生态布局,工业积淀深厚,产 业体系完备,宝鸡的未来活力无限、潜 力无限,希望更多企业关注宝鸡、投资 中。宝鸡将以最好的营商环境、最优的 服务保障,回报企业的信任和支持。

签约仪式由市委常委、常务副 市长刘荣贤主持。市人大常委会副主 任、麟游县委书记孙敬虎,副市长张 礼涛参加签约仪式。

本报记者 弓旭东

宝鸡火车站改建提升启动

改建期间旅客进出站地点有变化



本报讯 近日,不少群众反映, 宝鸡火车站的进站口、售票厅被围 挡拦住,给群众乘车带来不便。3月 19日,记者联系中国铁路西安局集 团有限公司宝鸡东站工作人员了解 到,最近宝鸡火车站改建提升工作 区文化路东侧。

据介绍,宝鸡火车站改建提升 工作从 3 月 15 日开始, 预计 5 月 31 日结束。此次改建提升包括站台和 站房两部分,将加高站台,为将来开 括售票厅、进站口、候车室的全面整 合,计划增加电梯,给前往二楼候车 室的旅客提供方便。改建期间,对原 来的售票厅、进站口、候车室进行整 体封闭施工。

便捷的乘车体验 改建期间给旅客 带来的不便,请予以理解。同时提醒 广大旅客安排好行程,提前购 站候车,以免耽误行程。乘车时如有 疑问,请随时咨询车站工作人员。

本报记者 罗锐

我国又一个新冠病毒疫苗 获批紧急使用

新华社北京 3 月 19 日电 记者从国务院联 防联控机制获悉,由中国科学院微生物研究所和 安徽智飞龙科马生物制药有限公司联合研发的重 组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞),日前经国家卫 生健康委提出建议,国家药监局组织论证同意紧 急使用。

据了解,重组疫苗是通过基因工程的方式在 工程细胞内表达纯化病原体抗原蛋白,然后制备 成疫苗。有别于腺病毒载体疫苗和灭活疫苗,这是 ·种新技术路线研制的新冠病毒疫苗。

根据国务院联防联控机制此前发布的消息, 我国已于 2020 年 7 月正式启动新冠病毒疫苗的 紧急使用,依据相关法律规定,在自愿、知情、同意 的前提下,对部分重点人群和高风险暴露人群进 行了紧急接种。

本版责编:李小玮 美编:李依涵 校对:张琼

本报讯 3月18日,记者在全市重 提高附加值 健全产业链 —麟北煤炭商贸物流中心项 目建设现场看到,工人正在调试生产 线(见右图),一块块原煤经过机器破 碎、分拣、清洗,变成了乌黑闪亮的清 麟北煤炭商贸物流中心项目加快建设,计划10月投产 洁煤,身价比原煤翻了一番。该项目计

物,堆放处理既占用土地资源又容易 发生自燃。经过洗选,煤矸石上的煤成 分被提取变成煤泥,剩下的矿石则成 为建筑材料。在生产车间,原煤、煤矸 石被处理成不同热值的煤产品,客户 根据热值需要购买,省去了配比环节,

可以直接使用。 麟北煤炭商贸物流中心项目从 签约、落地,到开工建设,仅用了20多 天。项目总投资 5.2 亿元, 2020 年 2 月开工,目前已完成生产设备安装、钢 结构仓储区建设、办公楼主体封顶等 工程。项目建成后,可实现年交易仓储 煤炭 600 万吨,实现营收 20 亿元,安 置当地 200 余名群众就业。

本报记者 刁江岭





